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  Referat af distriktsbestyrelsesmøde mandag 10. september 2007 kl. 19.30 på Vilhelmsborg 
 

1) Fremmødte klubber: 
AAR – DRK - DOR - GERK – HARK – HYOR – KIRK – KOOR – KRT – MORK – MJR – MOR – NDRK – RAR – RORK 
- SPS – TØRK – ÅRF - ØRSR   
Afbud fra: OMR – KARR – RIBS – HIRI – LIND – TEB - THOR 
Edelgårdens Rideklub er ikke medlem af rideforbundet længere – og dermed heller ikke af distriktet. 
 
2) Godkendelse af referat fra sidste møde:  
Referatet godkendt uden bemærkninger. 

 

3) Formandens orientering:  
Lizza løb hurtig den med indkaldelsen udsendte skriftlige orientering igennem og supplerede med følgende: 
Lizza pointerer endnu engang: 
De ryttere som har de gamle ridegrader 1 og 2 skal bare tage rytter-klar-parat-start kurset for at kunne få rytterlicens. 
Hvis man ikke  har de gamle ridemærker skal man tage de nye ryttermærker 1 og 2. 
Klubberne opfordres til at melde ind på distriktets hjemmeside vedr. undervisning i klubberne. 
 
4) Rundvisning på Vilhelmsborg: 
Susan Thorup viste rundt på Vilhelmsborg – fortalte om Vilhelmsborgs historie gennem tiderne. Bent Neergaard fremviste 
den istandsatte og meget flotte herskabsstald, samt overetage med mødelokaler og mini museum af bøger og rideudstyr.  
Tak til dem begge for en fantastisk interessant og engageret rundvisning og fortælling om dengang og nu. 
 
5) Stævneudvalget orienterer: 
Ole Bang orienterede om stævneudvalgets udspil vedr. udvidet klubstævner. VIGTIGT at forstå  at der er mødepligt – hvis der 
skal afholdes udvidede klubstævner i klubben. 
 
6) VALG: 
FU’ s forslag om at formandsvalget udsættes til mødet i marts 2008 blev godkendt. 
På valg var sekretær Charlotte Præstgaard – som modtog genvalg. 
På valg var Kursusansvarlig Lizza Kejlberg, som ej ønskede genvalg – i stedet blev Jørn Vandbæk fra Ørsted Rideklub valgt. 
På valg var disciplinansvarlig i spring Ole Bang – som modtog genvalg. 
På valg var disciplinansvarlig i dressur Anne-Louise Davidsen – som modtog genvalg. 
På valg var disciplinansvarlig i Military Ulla Bech – som modtog genvalg. 

 
7) Nyt fra de øvrige udvalg: 
MILI.:  Flere klubber søges som ville afholde military stævner – evt. distriktsmesterskab 2008. 
SPRING:  Intet nyt 
BREDDE:  Landsfinalerne er blevet velafholdt – og der har været det største deltagerantal nogensinde. En fantastisk weekend 
med ponygames, hestefodbold, kvadrille, team cup dressur og som noget nyt i år også voltigering. Distrikt 12 havde hold med 
i mix-kvadrille, ponygames og team cup dressur. 
  
8) Nyt fra klubberne: 

• Jonas Hofer fra HYOR vandt DM for youngrider. Tillykke med det flotte resultat. 
• MJR var med til at arrangere Frisenborg Explorer – en kæmpe oplevelse og et samarbejde med spejdere, jægere, 

hundeførere m.m. Mellem 500-1000 tilskuere hver dag. 
 
9) Evt. 

• Henny Hove opfordrede forsamlingen om at finde nye kandidater til ponymålere – NU ! 
• DB ytrede sin bekymring for fremtidens beslagsmede – der bliver for få uddannet. 
• Efterlysning efter klubkonsulenter. Steen Baunsgaard holder pga. helbredsmæssige årsager. Vi siger 

Steen tak for den store indsats. Henny Hove holder ligeledes men pga. af alder. Vi siger Henny tak for den 
store indsats. 

 
 
      Referent den 10. september 2007

     Charlotte Præstgaard 
 
 
 
 


